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5.1 HEEmNEATE

SOREE AR TT IR AR 5 B TO I ROk 2 L2,
®2 MHEENETEEREHESHETANN KSR

TEER K

UARSE i

X P K Te AR

WA

realmCode

HidALARD, “ON” ARE

typeld

SCRYTE SIS, BB (A @root="2. 16.840. 1.113883.1.3",
@extension=" POCD MT000040”

templateld

SRR 2R S 01D, @ root="2. 16. 156. 10011. 2. 1.1.5”

id

TGS, HrPe root="2. 16. 156. 10011. 1. 1. 1. 2" T B kK4 5
BT id/@extension

DEO1. 00. 008. 00

code

PR AE T SRS 388, Jerbr, @code="HSDB02. 017,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 4”7, @codeSystemName=""T/E{5
R LR R

title

SCRSBRA, BEAL Y. O TR R S5

effectiveTime

SCRS B I [R]

DEO6. 00. 024. 00

confidentialityCode

SOR S AR, e R A
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 5. 25"

languageCode

SCRATE E R, HAPBEE: @code="zh-CN”

setld

MRS ST, HLUBEMETHRIR. JHMER RS E 3™

versionNumber

SCRRRA

52 S5FEME

Z 5ERITCR AR SHAR TR VR R RS,

®3 SEEXNZERFESHETHNEXR
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e T2l s B 5 i MR Ch
R
SO T G R RN B, b4 (H@typeCode="RCT”, @
recordTarget 1..% P
contextControlCode="0P
|--patientRole 1.1 | BEFme, HhEEEe classCode="PAT”
, R RS, HPEEEe root="2.16.156. 10011. 1. 2", i
|--|--id 1..1 EA 5 2B T 1d/@extension i DEO1. 00. 009. 00
. BEMNEARGE, Hh§g{Ee classCode="PSN”
|--|--patient 0..1 . ” ”
@determinerCode="INSTANCE
e id 0. 1 f?ﬁ%ﬁEE%, Horfrigh i (@root="2. 16. 156. 10011. 1. 2", MHMIISH | oo 01 00 o0
FH T id/@extension H
|--|--|]--name L.* | B4 DE02. 01. 039. 00
|--]--|--birth Time 0..1 | BFHAHM DE02. 01. 005. 01
author |y | CRIGIER, SR ?tyBeCodez”AUT”,
@contextControlCode="0P
|--time L.1 | EERHWY DE09. 00. 052. 00
|--assigned Author 1..1 | ¥eEtlfEx, 8 {E: @classCode="ASSIGNED”
fefid L | TEHEHOME—ARIEE, Hrh@root="2.16.156. 10011. 1. 7", M S
B Yn'5 BT id/@extension H
|--|--assignedPerson 1..1
|--|--|--name 0..1 | VillEEEHES DE02. 01. 039. 00
|--.|--represented0rganiz 0.1
ation
feerlovid L1 | EEBMZIETIHESR, Hrheroot="2.16. 156. 10011. 1.5”, i
o HARM 95 BT id/@extension H
|--|--|]--name 0..1 | BEAEFTESRLLARR
|--|--|--addr MUk btk
custodian L.1 | SOHEEIMIE R, P {EetypeCode="CST”
|--assignedCustodian 1..1 | $*%4{E: @classCode="ASSIGNED”
|--|--representedCustodi L1 FIXFTIER SR N B R E 4 A SN, Hoh
anOrganization @classCode="0RG” , @determinerCode="INSTANCE”
feefeefeid Ly | SCHERE R AR, Jrheroot="2. 16.156. 10011. 1.6”, fi
HARP %5 BT id/@extension
|-|-|--name 0..1 | fREHHILIK
|--|--]--telecom 0..1 | FREVIMEE
|--|--|--addr 0..1 | fREHLFHLL
participant L.*x | LR (BERN), #E{EH: @typeCode="NOT”
|--associatedEntity 1.1 | h&s#E
BEEHKAANRR, Hrf@code="11", @displayName="3 K"
|--|--code 1..1 | codeSystem="2.16. 156. 10011. 2. 3. 3. 8”, @codeSystemName="5% f£
FKHEMRILE (GB/T 4761) 7
|--|--telecom NG N e L] DE02. 01. 010. 00
|--|--associatedPerson H A48 @classCode="PSN”, @determinerCode="INSTANCE”
|—|~--name eI T DE02. 01. 039. 00
|--|--|--birthTime SN DE02. 01. 005. 01
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TCHR RS
RICAEE, FIBARIR S MATER R R, UG RSO
relatedDocument 0.. o . . . o
FAFE, ETIBER AR SR SRS JE AR SRS R AR R AR R
|--parentDocument I.. A2
|--|--id I.. SRS BRI
|--|--setld 0..1 | XHEFIIS
|--]--versionNumber 0.. SRS RRA 5
6 AR
6.1 CHHRETIHIEL
SRR TR RS
R"E HEEETIHEA

E TR i | 4R i
ZpE Y 0.1 R2 | R ER SHAH G HITE SN, B IRVE 1A S IS IR sk i

N TR )R BEAT SAH R IRIE B, BT R R R SRl il T BB TR
BEAE s 0..1 R2 .

HIHEE
FR ST T 0..1 R2 | IR R SR SEAH R IE 3, B O IR BB I SRR S %
A AR AE BT 1.1 R FEA TR, 8RR, Tk, Pk, E, S5, FE, F5E
Lo T 1.1 R H TR0 2 2 5
WK 2R 45 T 1.1 R TR RGR B AR, Qs & 45 R
AR AR T 1.1 R HT RS AR
SR A 1.1 R FI T H3R 2 Fh 5206 S A A 45
L) Sae ] 0..1 R2 | F TR 2 Pl RSH Bl A 45
fg FREVAl 778 1.1 R %o (g TR 25 o SR PR £ BERID0 T 5 S 119 I 2 DAl
R S = 1.1 R FEATHIREREPEN G EFREN RS SR FENE
oW R 1.1 R YRBEASHATHIN, FERHE
NRBEVI RN | 1.1 R A T Rt U s [) 22 HE
6.2 BFERET
6.2.1 BFERETHFBEMM
ZAps R 0% H A BRI ARG
x6 FELETHEEMR
oK H AR | ww | ik
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IR 1.1 R TR (R AT UR S AH GG B, e QTR I 2 AR R AR s
IR 1..1 R SR IR AR L

I 1 73 e TR 1.1 R 183 W38 43 W B
B R 1..1 R ISR/ €
KKAE 1.1 R WERRIRHAZ

o= $A 1.1 R 3T A

AR €4 1.1 R SR IR EL

D AR 1E 1.1 R WA 1%

24 RLIIE 1.1 R RN 4

A LAE T B 1.1 R EFF A LAE T35
HH AR BRI ) LA 2 1.1 R 1033 AR R ) LT 2

6.2.2 BFELRETLEEAM

ZPE R LR AR LR T

®7 BERETIURAR

B itk s | o B 5 R
NN
component ZapE IR IUER
|--section
code H,
displayName @code="10162-6",
codeSystem @displayName="HISTORY OF
|--|--code codeSystemName L.1 R PREGNANCIES”,
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1"
, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|--|--entry 1..1 R IR
|--|--|--observation A @clafsCofe:”OBS”,
@moodCode="EVN
codeSystem Hrh,
fefoefee|m-code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DE04. 01.108.0
o , @codeSystemName=" B4 1= B&EC H 0
3
|-=|--]--|--value 1..1 R Hrp@ xsi:type="PQ”, @unit="{kX"
|--]--entry IR
|--|]--|--observation A @ClaESCOEeZ”OBS”’
@moodCode="EVN
codeSystem Hord,
- l-code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2;1” DEOZ2. 10. 002. 0
o , @codeSystemName=" B4 1= B IE 0 H 0
5
|-=|--|--|--value 1..1 R Hrp@ xsi:type="PQ”, @unit="Ik"
|--]--entry 9138 73U L
I-|-[observation Hrp, @classCode="0BS”,

@moodCode="EVN”
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Fz7 (8D

TE LT Rtk | sk B et
codeSystem Hh,
el--code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2.3” DEO0Z2. 10. 002. 0
, @codeSystemName=""T 415 B ¥z ¢ H 0
3
|--|--|--|--value 1..1 R Hrf1@ xsi:type="PQ”, @unit="¥k"
|--|--entry = R
|--|]--|--observation A @claisCoge:”OBS”,
@moodCode="EVN
codeSystem Ho,
fefoefo-|o-code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2;1” DEOZ2. 10. 053. 0
, @codeSystemName=" B4 1= B IEC H 0
3
|--|--|--|--value 1.1 R | HHe xsi:type="PQ", @unit="{K"
|--]--entry KikAS
|--|--|--observation A, @clafsCoge:”OBS”,
@moodCode="EVN
codeSystem RXA G H MR E, K,
e ecode codeSystemName | || @codeSysten="2. 16.156. 10011 2. 2.1 | DEO4. 01.044. 0
, @codeSystemName=""F4{5 E&dE 7t H 0
5
|-=|--|--|--value 1..1 R Hr@ xsi:type="BL”
[--}-l-|--entryRelat 0..1 | R2 | KAZAWY
ionship
|--|-=|--[--]--Observat i classCode Hh, @classCode="0BS”,
on moodCode @moodCode="EVN”
code o,
e -code codeSysten L1 | g | @codeSysten="2.16.156.10011.2.2.1” | DE2.10.051.0
codeSystemName » @codeSystemName=""T 415 B4 L H 0
displayName x
[-~|==~|--|--|--]--value 1.1 R | BfkHH, He eFlde xsi:type="BL”
|--|--entry T 44
|- |observation Hrf, @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
codeSystem Hr,
fefoefo-|o-code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2;1” DEO5. 10. 098. 0
, @codeSystemName=" B4 1= B IE 0 H 0
5
|-=|--|--|--value 1..1 R HAe xsi:type="TS”
|--|--entry W= B
|- observation Horr, @clafsCo?eZ”OBS”,
@moodCode="EVN
codeSystem H,
e ecode codeSystemName | | | @codeSysten="2. 16.156. 10011.2.2. 1" | DE0Z. 10.049. 0
, @codeSystemName=""EA {5 B¥ 4 c H 0
3
|-=|--|--|--value 1..1 R Hrp@ xsi:type="PQ”, @unit="{kX"
|--|--entry I ARRLE
. HoAr, @classCode="0BS”,
|--|--|--observation

@moodCode="EVN”
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Fz7 (8D

TR it A B ik G
NS
codeSystem H,
l-code codeSystemName | || @codeSysten="2. 16.156. 10011.2. 2.1 | DEO2. 10. 064. 0
o , @codeSystemName=""T 415 B ¥z ¢ H 0
e
|--|--|--|--value 1..1 R Hrf1@ xsi:type="PQ”, @unit="¥k"
|--|--entry %Hﬁﬁﬂﬁ
I-l-observation o, @claisCosle:"OBS”,
@moodCode="EVN
codeSystem Horr,
- code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2;1” DEOZ2. 10. 065. 0
o , @codeSystemName=" B4 1= B IEC H 0
3
|--|--|--|--value 1..1 R Hrp@ xsi:type="PQ”, @unit="Ik"
|--]--entry A ) LA T R4
-l|-obscrvation Hrh, @classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”
codeSystem Hrr,
l-code codeSystemName | || @codeSysten="2. 16.156. 10011.2. 2.1 | DEO2. 10.075.0
o , @codeSystemName=""F4{5 E&dE 7t H 0
27
|-=|--]--|--value 1..1 R Hp@ xsi:type="PQ”, @unit="{k"
|--|--entry I'IH/_:E@HK%)LW”#Z
\I-I-observation Hor, @claisCosle:"OBS”,
@moodCode="EVN
codeSystem H,
- code codeSystemName L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 DEO0Z2. 10. 005. 0
o , @codeSystemName=" B4 1= B0 H 0
3
|--|--|--|--value 1..1 R Hrp@ xsi:type="PQ”, @unit="{kX"
6.3 BRIESEET
6.3.1 BREREHHREMMK

BEAE: s 8T 4% HA UL RS

*8 BIEEETHFBEMAK

% H 4 EHH 2K it
BEAEZ S 2% H 0..% R2 TR A2 BEAE SEARSC T B, B RTE AR B B sl
FARLEKH 1.1 R WRER AR LG R
UEOR & FFAE/ I AORE 52 0..% R2 LR AEYR G I FAE/ IF AOE 245 2
NI F R R 0..% R2 A NS 3 R R I

6.3.2 BR{ESRETITEARK

BEAE s & e R AR
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®9 BREERETITEREAR

T %A Rt s | 2] B Rt
NI
component REfE sh B TR TR
|--section
code REAE s 2 ARG, HorP@code="11348-0",
displayName @displayName="HISTORY OF PAST
|--|--code codeSystem 1.1 | R | ILLNESS”,
codeSystemName @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 1"
, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N5
|--]--entry AR R |
ll-observation classCode Hr, @classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
REAT B AR, Horh
fefoem-f-code L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.3. 1”7, | DE02.10.026.0
@codeSystemName="_PA 15 S &G0 H 3 0
|-=|--]--|-- value 1..1 | R | HoseEEexsi:type="ST”
|--]--entry FARERHZH
-|--[observation classCode Hrp, @clafsCofei”OBS”,
moodCode @moodCode="EVN
code FARLFRE, Hp
displayName @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17, | DE02. 10. 062. 0
[+-l--[--[--code codeSystem L1 R @codeSystemName=""F4:{5 B %5 ¢ H 3% 0
codeSystemName ”
|--|-=|--|--value 1..1 | R | Hexsi:type="BL”
o enelation 0. | R2 | ERFARSHE
||| -Observation classCode Hrh, @clafsCoge:”OBS”,
moodCode @moodCode="EVN
code Hod,
el -code codeSystem L 1| r @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2._1” DE02. 10. 061. 0
codeSystemName o , @codeSystemName=""P4: 15 H &4t H 0
displayName x”
| |=|—|-|—-|-value 1..1 | R | SCAHR
|--|--entry UE YR B FFRE/ HF RORE 5B
lfobservation classCode M, @classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
SRR HRRE/ RO S, o
fefoefee|-code L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.3. 1”7, | DE03. 00.028.0
o @codeSystemName=""TF 415 B &4 ¢ H 3% 0
|--|-=|--|-- value 1..1 | R | CARHA
|--|--entry AN EH R R
lfobservation classCode Hr, @classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
A H R RS, Horh
fefee - f-code L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2.3. 1”7, | DE03. 00.028.0
o @codeSystemName="_"PA 15 S 76 H 3 0
Hrh#gEe
codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 39
|--|------ value L.1 R

” @ codeSystemName="4%filG EHF &KL
ARG R
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6.4.1 RIEEETFRBEMM
RS E % H ML 10,
F10 FiREETHZEMK
% HAW HA ALY ity
FiEE%H 0..* R2 | FRIRHIRE R ARG BN, B SRR B AR B Sl %
6.4.2 FIEEETTREM
KRBT TR AN AELL.
Rz FIEREETTTEREAR
. . . . Xof S8 A s
H\ g ﬁ‘ 2 5 LN A
TLELH J A | AR Vel TERRIAE
component FIFRLFEWIRTR
|--section
code KL ARG, Hr
displayName @code="10157-6", @
d codeSystem 11 R displayName="HISTORY OF FAMILY
|--|--code codeSystemName - MEMBER DISEASES", @
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" ,
(@codeSystemName="LOINC"
|--|--text NS
|_-|-_entry %ﬁ”f(i% H
. classCode HAr @classCode="ACT",
[--}--|--organizer moodCode @moodCode="EVN"
|--|--|--|--subject H A @typeCode="SUBI"
] classCode HrF@classCode="ACT",
f=t-f-f--|--relatedSubject moodCode @moodCode="EVN"
code FK R AR,
--cod displayName 11 R @codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8", DE02.10.02
|--l--l--|--I--|--code codeSystem - @ codeSystemName=" 4.00
codeSystemName FhEE R 2B E (GB/T4761) "
[ -subject -
. codeSystem HH, @codeSystem="
|tj-|-'|G"|';1|"|‘C'|'(‘1admm15tra codeSystemName 1..1 R 2.16.156.10011.2.3.3.4" ,@codeSystemNa DE%2(.)%1.04
iveGenderCode me="F I AL (GB/T2261.1) " '
|__|__|__|-_comp0nent 1..1 R %ﬁ%ﬂ%ﬁfﬂgﬁﬁpﬁ'{tﬁg
. classCode H, @classCode="OBS", @
f+-l--[--[--|--observation moodCode moodCode="EVN"
code FIREEAE B RAN, Hi@
q displayName 1.1 R codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.02
[r-t-l--l--I--I--code codeSystem - @codeSystemName=""F/f {2 E 5 7t H 1.00
codeSystemName Fer
codeSystem HYy A @
I codeSystemName 11 R codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.12",@
f==l-l-=--|--|--value - codeSystemName="BE1F: & W55 F 4K
i
|__|__|__|__comp0nent 1..1 R %ﬁﬁﬁﬁ E%%”fﬁﬁ%
) classCode H, @classCode="OBS", @
f+=l--[--I--|--observation moodCode moodCode="EVN"
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£z 11 (&)

_ " . e X NP %
TELTH Rtk A B VR
TCAR RS
4 code KPR MR8 ER, K@
el |-} }--code displayName 11 R codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1", DE02.10.03
codeSystem h @codeSystemName="T 5S4 cH | 9.00
codeSystemName e
codeSystem Hy B @
| codeSystemName 11 R codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.17".@
[=t-l-l-l-I--value - codeSystemName="Z & 7 I 5 S 7 AL
%n
6.5 HMIEET
6.5.1 HMHMEETZBHMK
AR T %% B M LR 12,
=12 EHAMEETHEBEMR
% B 4R A 21 1P
MmEZH 1..1 R W /AT KRR, TR ERALA mnHg
Bri%kH 1.1 R e EE, THERAN en
fhEZ%H 1.1 R PRERFNEE, THERALN ke
(ENTER- e 9= 1.1 R WI\BAE (kg) BRULEETH () HEH T
6.5.2 HERIMMEETTRAEAM
A RAE FE T R AL 13,
F=13 A EET TRERK
_ " 2 . " PRI
TELTH Rtk sy |2 B e R
R JUHRIEAF
component AT RIE AR TR
|--section
code A RAE FE TS, HA
- J-code codeSystem L1 R @code="8716-3", @codeSystem="2. 16. 840. 1. 11388
o displayName o 3.6. 17, @displayName="VITAL SIGNS”,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|- |--text NS
|--|--entry MJEs%H
|--|--|--organizer
|--|--]--code 1..1 | R | HrhedisplayName="IfLJE"
|--|--|--|--statusCo
de
|I;;|—-|-—|—-c0mp0ne 1L R | legiE
|--|-=|--|--|--Observ
ation
code
d codeSystem 11 R HA, @codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1” , DE04. 10. 17
I=l-=--l----[--code codeSystemName o @codeSystemName="F4{5 B &5 H % 4.00
displayName

10
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F= 13 (&)

_ " A . - Xt N7 %
TEE 4 Rtk sy | 4 B e frtig
e e,
o value 1..1 R | B4 {Eexsi:type="PQ”, @unit=" mmig
unit
|I;;|--|--|--compone L1 R | &7k
|-=|--|--|--|--Observ
ation
code
e —code codeSystem 11 R Hr, @codeSystem:”Z.16.156.19911.2.2.1” , DE04. 10. 17
codeSystemName @codeSystemName=""F4E{Z B8k c H 3% 6. 00
displayName
[rot-le-l-f--valu Xs1:type 1..1 R A {Hexsi: type="PQ”, @unit=" mmHg”
e value
|--|--entry Hm%kH
|--]--|--Observati
on
code
| code codeSystem 11 R Hr, @codeSystemi”2.l6.156.19911.2.2.1” , DE04. 10. 16
codeSystemName @codeSystemName=" 415 B &5 H % 7.00
displayName
Xsi:type
|-=|~-]--|--value value 1.1 | R | #&{Hexsi:type="PQ”, @unit="cm”
unit
|--|--entry KE%H
|--]--|--Observati
on
code
e |code codeSystem L1 R Hr, @codeSystem:”Z.16.156.19911.2.2.1” , DE04. 10. 18
codeSystemName @codeSystemName="F4:{5 E¥E 7 HF” 8. 00
displayName
Xsi:type
|--|--|--|--value value 1..1 R | B {Hexsi:type="PQ”, @unit=" kg”
unit
|--|--entry e HskH
|--]--|--Observati
on
code
e |code codeSystem L1 R Hr, @codeSystem:”2.l6.156.19911.2.2.1” , DE05. 10. 07
codeSystemName @codeSystemName=" 415 E¥E 7 H3” 5. 00
displayName
Xsi:type
|--|--|--|--value value 1..1 R | B {Eexsi:type="PQ”, @Qunit=" Kg/m*”
unit
6.6 ILBEET
6.6.1 1WLIEETIRBHIRR

Ol T 2% H AR 14,
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WS/T XXXXX. 5—XXXX

F14 MRAZETZEMK
2% HAM HA AP Eiipa
CENT 2 R 1.1 R FRFOAE R BAAIERE, JHdR w4 1R
6.6.2 WHIRETITTREARK
CRE R R AR MFELS,
F15 WWEETITTREARK
B , i o 2 R 7
TCR AR JEE HA AP PESE e
FRIREF
component 'E‘%%%*ﬁfﬁ%
|--section
code OEEE AR, Hd
codeSystem @code="10200-4",
|--|--code displayName 1.1 R @codeSysten="2. 16. 840. 1. 113883
codeSystemName .6.17, @displayName="HEART”,
@codeSystemName="LOINC”
|--|--text N4
— DV 5 5% 3 4 H
|--|]--|--Observation
code Hr,
ebeflecode codeSystem L1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. | DEO4.10.208.0
codeSystemName o 2.17 , @codeSystemName=" P4 /= 0
displayName BAdRITE R
i:t P
|--|-|--|]--value XS1.1ype 1..1 R A {Hexsi: type="BL
value
|--|--|--|--entryRelationshi ) . .
0..1 R2 | DEWTE B S R
p
0B ' classCode Hrh, @classCode="0BS”,
--|--|--|]--|--Observation
moodCode @moodCode="EVN”
code Hp,
el -code codeSystem 11 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. | DE04.10.207.0
e codeSystemName . 2.1”7 , @codeSystemName="_TL 415 0
displayName BEAETH®R"
|e-f-f-|--|--|--value 1.1 R | ORI
6.7 MIRRZGET
6.7.1 MRAZETHZBAK
IR R T 2k B M LR 16,
Fz16 MHIRAGET ZEMRK
2% HAM A AP Eiipa
Jil 0T 2 R H 1..1 R FRIRIEE T 12 R TAETE R, IR R 45 R
6.7.2 MRAZEDHTTEREARK

12




WP R GE 5 T U R AR AR 1T

WS/T XXXXX. 5—XXXX

F=17 MFRARZET TREAR
B . N . POPNAEAEi
TCR AR JEME HE | AR PAESE P e
JEFRIRAT
component W ARG B IR TG R
|--section
code MR R AT, HA
codeSystem @code="11412-4",
|--|--code - 1..1 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 6
displayName .17, @displayName="RESPIRATORY
codeSystemName SYSTEM”, @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N4
|--]--entry iR 2 5 %k H
|--|--|--Observation
code Hp,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. | DE04. 10. 034
[--|--|--|--code L.1 R Y " .
codeSystemName 1”7, @codeSystemName=" 41z 5% .00
displayName PEICHR
xsi:type Y
|-=|~-]--|--value 1..1 R 8 {EHexsi: type="BL
value
|--|--|--]--entryRelationshi s "
0..1 R2 | FERTS R A R
p
classCode HoAr, @classCode="0BS”,
|--|--|--|--]--Observation PR
moodCode @moodCode="EVN
code Hrh,
codeSystem @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. | DE04. 10. 032
|-=|-=|-=|--|--|]--code 1..1 R , . .
codeSystemName 1”7, @codeSystemName=" 41z 5% .00
displayName PEICH®R
|eef-f-|--|--|--value L.1 R | SURHEA
6.8 HERIETD
6.8.1 HEBRETFZBHMK
AL BE S T T Ak AR R 18 6
18 HIEFRETREMK
2% HAM HA AL Eiipa
PSR 3 1..1 R FRRSZAGE SN R WAL TR, AR R H SR
138 = 2% B 1..1 R FRRSZA S BB AR B AEE R H, HEAERR RS
EHRTE&E 1..1 R FRRSZAE B H AR AR H, HEARHR RS
kR &E 1..1 R FRRSZALE B A R B AEE R H, HEARR RS
B 2% B 1..1 R PRz R &R B AEE R o, HEERRR R S o




6.8.2 HIEBETITHEAM
A AR S U R AN 19.

WS/T XXXXX. 5—XXXX

R19 HEFETLTRAM
LT bt e B A SIS
TUARIRTF
component ftﬁégﬁiﬁﬁ?ﬂﬁfﬁgi
|--section
code AR S, Ho
- code codeSystem 11 R @code:”11§00—9”,@codeSysEemZ”Z.16.840.1.1
displayName 13883. 6. 17, @displayName=
codeSystemName GENITALIA”, @codeSystemName="LOINC”
[text N
|--]--entry NG E
|--]--|--Observation
code
| code codeSystem 11 R }iqﬂ,@codeSystemi”Z.16.156.109}1.2.2.1” , | DEO4. 10. 18
codeSystemName @codeSystemName=""F4:{5 EHHE T HFR” 7.00
displayName
lec|eee-|-value xs1:lype 1.1 | R | 5% Hexsi: type="BL"
value
k-yan-entryRelat 0.1 | R2 | SrBASR A HA
ionship
[--f-l--I---Observati classCode Hr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
on moodCode
code
e —code codeSystem 11 R Hrp, @codeSystem:”2.16.156.1?911.2.2.1”, DE04. 10. 19
codeSystemName @codeSystemName="_F4:{5 E&HE 7 HFR” 8.00
displayName
|=|=|=|-|-|-value 1..1 | R | SCAHR
|__|__entry W@.E’FT%’% H
|--|--|--Observation
code
| code codeSystem 11 R }iqﬂ,@codeSystemi”Z.16.156.109}1.2.2.1” , | DEO4. 10. 22
codeSystemName @codeSystemName=""F4:{5 E&HE 7 HFR” 3.00
displayName
fecf-|--}--value xs1ilype 1.1 | R | % {Hexsi:type="BL"
value
k-}ﬁnk-entryRelat 0.1 | re | sk
ionship
[--p-lr-I---Observati classCode Hr, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
on moodCode
code
e l-code codeSystem 11 R }iqu,@codeSystem:”2.16.156.109}1.2.2.1” , | DE04. 10. 22
codeSystemName @codeSystemName=""F4:{5 EHHE T HFR” 4.00
displayName
| |=|—|-|—-|-value 1..1 | R | SCAHR
|__|__entry Eéﬁﬁﬁ% H
|--|]--]--Observation

14




WS/T XXXXX. 5—XXXX

=19 (&)

_ " 4 . . ; %
TELTH Rtk sy | 4] B R
JCRRIRFF
code
e l-code codeSystem o R Hrf, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 DE04. 10. 07
codeSystemName o @codeSystemName=""F4:{5 E&HE 7 HFR” 0.00
displayName
xsi:type
ool |-|--value o 1.1 | R | B4 1Hexsi: type="BL"
--|--|]--]--entryRelat - o
|io|ns|h|ip 0..1 | R2 | BIFHHB
|--|--|--|--|--Observat i classCode ” ” ” ”
Hrf, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
on moodCode
code
el -code codeSystem 11 R Hrf, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DEO4. 10. 07
codeSystemName o @codeSystemName="_F4:{5 E&HE T HFR” 1. 00
displayName
|__|__|__|__|__|__va1ue 1..1 R iz’—‘ﬁﬁ?ﬁ
|__|__entry ETZIK;'?FT%’% H
|--|--|--Observation
code
fel-code codeSystem 11 R Hrf, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17 DEO4. 10. 07
codeSystemName o @codeSystemName="_F4:{5 EHHE 7 HFR” 2.00
displayName
xsi:type
foefoe|--|--value I L..1 | R | #%ffHexsi:type="BL"
--|--|--|--entryRelat e, p
|io|ns|h|ip 0..1 | R2 | BikFH ik
|--|--|--|--|--Observat i classCode ” ” ” ”
Hrf, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN
on moodCode
code
e l-code codeSystem o R Hr, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DEO4. 10. 07
codeSystemName o @codeSystemName=""F4:{5 E&HE 7 HFR” 3.00
displayName
|__|__|__|__|__|__va1ue 1..1 R YZ’K%J‘L}:
|__|__entry lzﬁ'ﬁ:ﬁ:ﬁ% H
|--|--|--Observation
code
e |code codeSystem L1 R Hr, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DEO4. 10. 04
codeSystemName o @codeSystemName=""F4:{5 E&HE T HFR” 1.00
displayName
xsi:type
|-=|~-]--|--value valig) 1..1 R | B (Hexsi:type="BL”
--|--|]--|--entryRelat o
|io|ns|h|ip 0..1 | R2 | MHfERE b
--|--|--|]--|--Observati classCode
=l Hrf, @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
on moodCode
code
el -code codeSystem 11 R Hr, @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1” DEO4. 10. 04
codeSystemName o @codeSystemName=""F4:{5 EHHE T HFR” 2.00
displayName
|__|__|__|__|__|__va1ue 1..1 R iz’—‘ﬁﬁ?ﬁ

15




WS/T XXXXX. 5—XXXX

®20 SWERESTHFEMR

2% H 4 FR Y AP Eip
Mm% H 1..1 R IR I B SO0 3 A A o B
IREMZH 1.1 R IR PR H SO0 F A A 45
ik = 0..1 R2 IR I pE S8 A A 45 R
MEEE G2~ % B 0..1 R2 IR ER L7 2 000 A A 5
HIV $ifk % H 0..1 R2 iR HIV Pk siie = A e
TR H 1..1 R HiR JFF D) e SE e A 4 R
B IhEES H 1..1 R IR B T SLIe = A6 A 45 51
MmA%H 1.1 R R 1M 2 S E A A 45 R
MG E%H 0..% R2 IR BB L B A S5 R
R R % H 1.1 R IR 2B 98 S50 A A 45 R
6.9.2 IWEREZTHTLRAMK
SIS A A G R A LR 21 .
F21 TLREREEDILERAR
_ \, . . PNk
TE A Rt e | sk LI sy
JUARIRFF
component FREREETRTE
|--section
code SEIG E R A T RS, Hodp
@code="30954-2",
|--|--code codeSystem 1..1 R @codeSystem="2.16.840. 1. 113883.6.1” , @
Y codeSystemName="LOINC”, @
displayName="STUDIES SUMMARY”
|--|--text NES
|--|--entry M M%HE
L . classCode e 1 O]
|--|--|--organizer moodCode LIRSS,
|--|--|-statusCode REFRE
|--|--|-component 1..1 R
el-|-obscrvation classCode ML EE[iErr, HreclassCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
Q v =J 'E:I; ’
2T F AU, , DE04. 50. 091
[==[-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" , 00
@codeSystemName=" P45 B &I C H R )
MAEAE, HPEEEe xsi:type="PQ”,
|-=|~]--|--|--value 1..1 R P e
value=" 7, unit="g/L
|--|--|-component 1..1 R
|o-|--|--|--observation classCode H4ffabs, HreclassCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
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WS/T XXXXX. 5—XXXX

£z 21 (85

TER A

JETE

AL VERSE e

X L ) A
TUhRIRTF

fobefl-|--code

Aaieg, He,
R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 ,
@codeSystemName=""PA (5 S & 70 H 3~

DEO4. 50. 015
.00

oo -value

FAE, HAshE{Ee xsi:type="PQ",

value=" 7, unit=" G/L ”

|--|]--|-component

|--|--|--|--observation

classCode

moodCode

M/ FERE, Hrf@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

febef-l-|--code

I NRARRS, HoA,
R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”7 ,
@codeSystemName=""PA (5 S & C HFR”

DEO4. 50. 108
.00

obeff-|--value

M NRAE, HApEE{Ee xsi:type="PQ”,
@unit=" G/L ~

|--|--entry

PR A H

|--|--|--organizer

classCode

moodCode

PR

-statusCode

REbRE

ook
|--|--|--component

PRER A € BoAs I B

|--|--|--|--observation

classCode

moodCode

Hrf@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”

oo -code

JRE A BRERR, Hd,
R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1”7 ,
@codeSystemName=""PA (5 S & 70 H 3~

DEO4. 50. 049
.00

obeff-|--value

PRE A EEAIE, HAhoE(Ee

xsi:type="PQ”

|--|]--|--component

R PRER FE PR I 25 R AR

|--|--|--|]--observation

classCode

moodCode

HA@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”

fobefl-|--code

HH,
R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 ,
@codeSystemName=" P45 B & C HFR”

DEO4. 50. 050
.00

oo -value

JREFE, HAhEE{Ee xsi:type="CD",
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95”
, @codeSystemName=" K S5 2 52 PG I 45 R
INEE

|--|]--|-component

|--|--|--|]--observation

classCode

moodCode

FR¥EFERR, Hd@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo -code

JRAERDS, Hdr,
R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 ,
@codeSystemName=""EA {5 S & 70 H 3~

DEO4. 50. 061
.00

obeff-|--value

JRYEE, HhohaE

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95”
, @codeSystemName="JR 5256 % 58 PRSI 45 -
AR

|--|]--|-component

|--|--|--|--observation

classCode

moodCode

KRB R, HAeclassCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo -code

SREAAARARHS, Hd
@codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” ,
@codeSystemName=" P45 B & HEC HFR”

DE04. 50. 063
.00
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WS/T XXXXX. 5—XXXX

£z 21 (85

TER A

JETE

AL

VERSE e

X L ) A
TUhRIRTF

obeff-|--value

PREAAAE, e shE s,

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95”
, @codeSystemName=" R 5256 2 58 PRSI 45 R
IR

|--|]--|-component

|--|--|--|]--observation

classCode

moodCode

FR¥EMFEHR, Hrp@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo b--code

SR MmACHS, o,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” ,
@codeSystemName=""PA (5 S & 70 H 3~

DEO4. 50. 057
.00

obeff-|--value

JRIGMLAE, HrhEg(E

@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 95”
, @codeSystemName=" R 556 2 58 PRSI 45 R
INEE

|--|--entry

I 2% H

|--|]--|--observation

classCode

moodCode

IkEFeFR, FHdreclassCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

-bef-f-code

MFEARTS, He,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” ,
@codeSystemName=" P45 B & C HFR”

DEO4. 50. 102
.00

|-} |--|--value

MREE, HrhsREEe xsi:type="PQ”,

value="", unit="mmol/L”

[--entry

Mg Mg % H

|--|--|--observation

classCode

moodCode

MR &= 38hs, Hrhe@classCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo -code

Mg I3 A0, H,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 ,
@codeSystemName=""PA (5 S & 70 H 3~

DEO4. 50. 041
.00

|-—|—|—|--value

HEREIIE 74, H AR O xsi : type="CD”

|--|--entry

HIV fifk2% H

|--|]--|--observation

classCode

moodCode

HIV Jufkfads, HreclassCode="0BS”,
@moodCode="EVN”

oo -code

HIV Hudgfng, H,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” ,
@codeSystemName=" P45 B & HEC HFR”

DE04. 50. 009
.00

||| —|--value

HIV bifkfE, Hrpsia{Ee xsi:type="CD”

|--|--entry

JHFhRE% H

|--|--|--organizer

classCode

moodCode

I ohReH &

REbRE

|--|--|--statusCode
|--]--|--component

|--|--|--|]--observation

classCode

moodCode

MiEANER bR, HA
@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”

febef-l-|--code

MG A W AR, Hd,
@codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 ,
@codeSystemName=" P45 B & C HFE”

DEO4. 50. 099
.00

oo -value

MERNERANHE, Hhsate
xsi:type="PQ”, value=" 7, unit="U/L ”

|--|]--|-component

18




WS/T XXXXX. 5—XXXX

£z 21 (85

_ " . . Xt N7 %
TEE T Rt | e | sk B flrt i
lel-|-obscrvation classCode MER EE R e bR, Hp
moodCode @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
L AP, S ot 0 10
|-=|~=|-=|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 17 , .00.
@codeSystemName=" P45 B & HEC H R )
MiEAEERNHE, HAfshaEe
|-=]-=|--|]--|--value 1..1 R . # N » o s ”
xsi:type="PQ”, value=" 7, unit="U/L
|--|--|-component 1..1 R
lel-|-obscrvation classCode HEAEE, Hr@classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
AEAR, Hd, DEOA. 50. 013
|-=|--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 , '00'
@codeSystemName=""F4E{5 EdEC H %" )
HEOHE, HPEEHe xsi:type="PQ",
|-=]-=|--|]--|--value 1..1 R v o» . ”
value=" 7, unit="g/L
|--|--]-component 1..1 R
l-l-loob ; classCode MR FESERR, HHeclassCode="0BS”,
--|--|]--|]--observation moodCode am0odCode="EVN"
MR ARG, HA, DEOA. 50. 126
|eefoe|o-|--]--code 1.1 R | @codeSysten="2. 16. 156. 10011.2. 2. 1" , o0
@codeSystemName=" P45 B & HEC H R )
R R, HPEHEe xsi:type="PQ",
el f-value L.1| R AR ,
value=" 7, unit=" umol/L
|--|--|]-component 1..1 R
- -observati classCode sEA AR R hr, HeclassCode="0BS”,
~l-l=-|--observation moodCode @noodCode="EVN”
I AL, JeT, o 0. 001
|-=|-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” , '00'
@codeSystemName=" P45 B & C HFR” )
SO HaEE, HrpEige
|-=|--|--|--|--value 1..1 R xsi:type="PQ”, value="", unit=" umol/L
|--|--entry BIhaESR H
. classCode |
- EIhRedH &
|--|--|--organizer moodCode B Dife 5
|--|--]--statusCode RErE
|--|--|--component
el-|-obscrvation classCode MyENLEFEYR, HreclassCode="0BS”,
R moodCode @moodCode="EVN”
MEIEARHS, HA, DEOA. 50. 092
|-=|~=|-=|--]--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1” , .00.
@codeSystemName=" P45 B & HEC HFR” )
MIEMEHE, HA8EEe xsi:type="PQ",
|-=|~]--|--|--value 1..1 R o . ”
value=" 7, unit=" umol/L
|--|--|-component 1.1 R
b . classCode MR EREIEWS, HrheclassCode="0BS”,
|--|--|--|]--observation moodCode @moodCode="EVN”
RERE, JoT, oL 0. 005
|==|--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7 , '00'

@codeSystemName=""PA (5 S & 70 H”
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WS/T XXXXX. 5—XXXX

£z 21 (85

_ " . " Xt N ) %
TR Rt e | sk B A flrt i
MREFAE, HPEEEe xsi:type="PQ”,
[==|-=|--[--|--value 1..1 R o R ”
value=" 7, unit="mmol/L
|--|--entry mAZH
|--|--|--organizer classCode MmAA 5
moodCode
|--|--]--statusCode RErE
|--|--]--component 1..1 R
lel-|-obscrvation classCode 0 1 0 ABO I F5 ¥R, FHH@classCode="0BS”,
moodCode e @moodCode="EVN”
VN
fefeefee |} —code L.1| R gBOdmsﬂf ﬂ—,”zﬁlf’wes 10011.2.2. 17 PO 50. 001
N T .. codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1" , 00
@codeSystemName=" P45 S HE 6 H
|-=|~-]--|--|]--value 1..1 R ABO I ZUE, HAEEHE xsi:type="CD”
|--|]--]-component 0..1 R2
el-|-obscrvation classCode Rh M ¥ kr, Hr@classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
IJ v =J E ’
Rh 7R AT ”/\EP } DE04. 50. 010
N O .. codeSystem="2. 16. 156. .2.2.17
|ecfoe|o-|--]--code 1.1 R | @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 o
@codeSystemName=" P45 B & C HFR” )
|--|--|--|--]--value 1..1 R Rh M 7AAE, HAHAEE xsi:type="CD”
|--|--entry fﬁjﬁﬁj\‘/ﬂ‘é%% H
. classCode e
L AN S
|--|--|--organizer oodCods 13 - i 26
|--|--]--statusCode REFFE
|--|--]--component 1.1 R
-lel-|-obscrvation classCode BHIE W fatr, Hdr@classCode="0BS”,
moodCode @moodCode="EVN”
‘E/ A Y =K S )
ffe-fo-f-}-code L1 R gﬁfﬁéﬁfﬁzﬁ 1? ;';6 10011.2.2.17 PO 50. 119
efefemm| - .. ="2.16. 156. 10011 2.2. 17 , 00
@codeSystemName="_"PA (5 S E4E 76 H 31
|--|-=[-=[--|--value 1..1 R (38 - W ME, HA A (EE xsi: type="CD”
|--|--|-component 1.1 R
- -obsarvati classCode [T 45 kR, HheclassCode="0BS”,
--|--|--|--observation moodCode amoodCode="EVN"
‘)é“‘ji“:l: = ~ 9
PR R, , DEO04. 50. 118
ffe-fo-f-}--code .1 | R | @codeSysten="2. 16.156. 10011.2.2.1" , o
@codeSystemName=""PA (5 S & 70 H 3~ )
|--|--|--|--|--value 1..1 R WG E, HAHE(EE xsi: type="CD”
|--|--entry LR R 5B
|--|--|--organizer classCode LR RASE
moodCode
|--|--|--statusCode K&
|--|--|--component 1..1 R
el-|-obscrvation classCode LR R PR TEAR, Ho
moodCode @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
}FIJ % i JZIN v 3 ~ ’
Ziﬂ?xﬁﬁ?ﬂ?ﬁﬂ Hr ) DEOA. 50. 116
[==[-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" , 00

@codeSystemName=" P45 B & C HFE”
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WS/T XXXXX. 5—XXXX

£z 21 (85

_ e . e XF B %
TE AR Rtk ey | s LI IR
JUARIRFF
L R REPUREE, HHiiaEe
[==|-=|--[--|--value 1..1 R xsi:type="CD"
|--|--]-component 1..1 R
lel-|-obscrvation classCode LTI R R RR, Hp
@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
FIT AR
ARG, T, | omr 1m0
[==[-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" , 00
@codeSystemName=" P45 B & HEC H R )
e T . [ REERR, Johe e
’ xsi:type="CD”
|--|--|-component 1.1 R
bl 0bservation classCode IR e B Tehs, H
moodCode @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
}Fu % i JZIN v 3 ~ 9
IR e T}TFK@ Hr ) DEOA. 50. 114
|-=|-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1 00
@codeSystemName=""F4:{5 E#dE 7t H Zj(” )
bl belovalue - R L% e BURAE, HyEhE(Ee
’ xsi:type="CD”
|--]--|]-component 1.1 R
el-|-obscrvation classCode LR 5 e Biikctets, Hrh
moodCode @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
T2 0. L,
Z;j:ﬂ%keﬁizkﬁ% /\EP . DEO4. 50. 113
[==[-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1" , 00
@codeSystemName=" P45 B & HEC H R )
el | -value 11 R ZRIF 9 e B, Hbig{ie
’ xsi:type="CD”
|--|--]-component 1..1 R
el-|-obscrvation classCode CTARF R ik tads,
moodCode @classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
bl :}( i“‘ i wE ’ )
CRFFRBGR, b, |
|-=|-=|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2.1" , 00
@codeSystemName=""F4E{5 EdEc H %" )
e T . [ 2 RRORER, e e
’ xsi:type="CD”
6.10 HEKEEST
6.10.1 HHEIESTREMRK
A B T 2% H M LR 22,
22 HWIWREETPEBEMRK
2% H 4 HKR Y AP Eip
B % H 0.1 R2 ik B R LR

6.10.2 IHAIRRESZHITEAR
EOAE A T u R Ak WK 23,
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R23 WEMREEDTREARK

_ Xof I FR
SEH LT i EH | 2k W) ik o
TOARIRAF
component R B SR IG R
|--section
code
codeSystem
- WA =AY, Hdv, @displayName="%f#)
|--|--code displayName 1.1 R .
R
codeSystemNa
me
|--|--text NS
|--|]--entry B H
classCode
|--|--|--observation B # & 3 H H@classCode="0BS”, moodCode="EVN”
moodCode
B ARG, Hodr,
@code="DE04. 30. 002. 00”, codeSystem="2. 16. 15 | DE04. 30. 00
|-=|--|--|--code 1..1 R o
6.10011. 2. 2. 17, codeSystemName=" A% B3 2.00
#ICHF"
|-=|--]--|--value 1.1 R BHBACIDHE, HAE{He xsi:type=" ST ~
6. 11 BERITEHET
6.11.1 RBEIHEETFEMK
24 FEVTAL 71T 2% H MR LR 24
24 REESETLHFELK
% HAW HA AP ik
Za P R VA S 1.1 R WSRZ I BV AR &, R VPl S 2 S AR

6.11.2 BERIHEETDSTTEER

fi REdR 3 E TR AL R 25

*x25 RFR\BSETLITEREAR
— . . o I P 4
SEH LT i | M| 2ok el A S
JCHRIRTF
component R ER TR
|--section
o, @code=" 51848-0 ” displayName="
Assessment note,
|--|--code 1..1 R . .
@codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
@codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
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=25 (&)

_ " . . PRIk
TEE AT Rit | o | wk B i e
TOARIRSF
|--|--entry Z 7 4 M R VA S
|--]--|]--Observation HAr@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
EEP)
[--|--|--|--code 1.1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 1”7, @codeS DEOS. (1)8 125
ystemName=" T A= {5 B 2#E 0 Hx” ]
|--|--|--|--entryRelationship 0..1 R2 Hexsi:type="BL”
|--|--|--|--entry AP A FREVE AL R A R R
|--|--|--]--|--Observation HAr@classCode="0BS”, @moodCode="EVN”
EEP)
|-=|--|--|--|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 2. 17, @codeS DEOS. (1)8 126
ystemName=" T A= {5 B 2#E 0 Hx” ]
|--|-[-|--|--|--value 1.1 R | AHSCR
6.12 BERESET
6.12.1 RFEESETHFEMR
g e te 5 5709 2% H AR L3R 26 .
26 BRIESETHHEFEERKR
% B4 -3 AR iR
B 3254 H 1.*% R FRYE S A AR 25 4t BRI R e T 2451
6.12.2 RBERIESETTRER
i e T F T TR A UL 2T .
R27T BERESEDTEREAR
— % . . R %
LT Btk |k B MBI
TR RS
component f@%?ﬁ@ﬁ%*@ﬁ%
|--section
code Hr, @code="69730-0",
l-cod codeSystem L1 R @codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883.6. 17,
—imeode displayName o @displayName="TInstructions”,
codeSystemName @codeSystemName="LOINC”
|--|--text N4
|--J--entry ZE=ia g R S 200
1
|--|--|--Observation classCode classCode="0BS” moodCode="EVN”
moodCode
codeSysten A , , DE06. 00. 152
|-=|-=|--|--code 1..1 R @codeSystem="2. 16. 156. 10011.2.2. 1", @
codeSystemName ” ” .00
codeSystemName=" T4 {5 & E¥s ¢ H %
codeSystem codeSystem="2. 16. 156. 10011. 2. 3. 1. 195
|--|--|--|--value codeSystemName | 1..1 R ” codeSystemName="247% {0 {g F 15 555
INEE
6.13 HIZEWNE

23




6.13.1

HEWETFEAR

Pz i W 2k H M R LR 28

WS/T XXXXX. 5—XXXX

®28 HEWETPREMK
% H 4 A SL g
HL W H R | AFHAL 5, A HELRN

6.13.2 HBERWETTEEAR
P2 E S n R AR 29,

+*29 HLEWEDTREAMR
TR we | o | B0 5 i AR S
W TOARIRSF
component HOBEWENRITE
|--section
code oA, Hh
codeSystem @code="18776-1", @codeSystem="2. 16. 84
|--]--code displayName 1..1 R |[0.1.113883.6.1" ,
codeSystemN @displayName="referal”, @
ame codeSystemName="LOINC”
|--|--text NS
|--|--entry ¥i2%H
I-|--[Observation classCode ﬁqj@clasiCodti:”OBS”, @
moodCode moodCode="EVN
codeSystem HohrERNE, HF@ codeSystem DEOG. 00. 17
|-=|-=|--|--code codeSystemN 1..1 R | =2.16.156.10011.2.2.17, @ 4' 00'
ame codeSystemName=" P45 B4kt H %" )
|--|--]--|--value L.1 | R | #hribfi, Jrexsi:type="BL"
|--|--|--|--entryRelationship 0..1 R2 é;iﬁtgiigzisfagégé ’
classCode Hrp
|-=|~]--|--]--act moodCode @classCode="INFRM”, @moodCode="APT” ,
negationInd @negationInd="false”
codeSystem Az R, HA@codeSystem=" DEOG. 00. 17
|-=|--|-=|--|--]--code codeSystemN 1..1 R | 2.16.156.10011.2.2.1”, @codeSystemNam 7' 00'
ame e=" TG BEHE L H R )
|=f-|--|--]--|--text )\qut:
|--|--|--|--|--|--performer
|--|--|--|--]--|]--|--ass ignedAutho
r
e i o
|-=|-=|-=|-|--|--|--|]--represented
Organization
el --name Lo | R | BEABLRIR S 45 PO
|==|-~[==[==|--|--|-~|--[--asOrganiz
ationPartOf
- whoTeOrg
anization
|-=[==|-=[-=|-=[~-|-[~-|-~|--|--name .1 | R | BABEITHRLZIR DEO?' (1)8 o
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6.14 TRBEHLRHET
6.14.1 TRMEHRHET & EMRK
R BE 2R 4% H A UL 30.
30 TRMEHRHETPEEMRK

FHA HH 2R Eiiipay
TRk % H 1.1 R XF T B T I 1) AT 2

6.14.2 TORBEIFRAETI TEAERK
NRBE VT HE R R AR K31,
T3 TRMEHRHEETS TEER

TR AR JEihias HA AP Ui 5 ik ﬁ#&?ﬁﬁﬁ
TEFRIRTF
component TRBE VT HERE TR GR
|--section
-code L1 R T?J’(Eﬁﬁfiﬂ?ﬁ%ﬁ@i %EF
@displayName=""F X[ 1; ZHE”
|--|--text UNES:ITy
|--J--entry IV ivikrs: = 3=
) classCode Hrh@classCode="0BS” ,
~+-H-observation moodCode @moodCode="DEF”
codeSystem TRV H S, HAe
fel-code codeSystemName L R codeSystem="2. 16. 840. 1. 113883. 2. 86. 6 DE06. 00. 109
.37, @ codeSystemName=" 415 B#IE T .00
Hx”
|--|--|--|-- value 1..1 R NIRRT H E

25




WS/T XXXXX. 5—XXXX

Mt R A
(ZERMMEMIR)
BOR = RikE AR 55 30 <l

<?xml version="1.0" encoding="UTF-§"?>
<ClinicalDocument xmlns="urn:hl7-org:v3" xmlns:mif="urn:hl7-org:v3/mif"
xmlns:xsi="http://www.w3.0rg/2001/XMLSchema-instance"

xsi:schemalocation="urn:hl7-org:v3 ..\sdschemas\SDA.xsd">

<realmCode code="CN"/>

<typeld root="2.16.840.1.113883.1.3" extension="POCD_MT000040"/>

<templateld root="2.16.156.10011.2.1.1.5"/>

A-FHGE >

<id root="2.16.156.10011.1.1.1.2" extension="D2011000001"/>

<code code="HSDB02.01" codeSystem="2.16.156.10011.2.4" codeSystemName="_1"{ {5 J& J1 52 R4 % fih 4
R"/>

<title> 5 {7 5 BE VT AR 55 </title>

<effectiveTime xsi:type="TS" value="20111231154823"/>

<confidentialityCode code="N" codeSystem="2.16.840.1.113883.5.25" codeSystemName="Confidentiality"
displayName=""1F- 15 [r] {2 Z¢ 1] " />

<languageCode code="zh-CN"/>

<setld/>

<versionNumber/>

<recordTarget typeCode="RCT" contextControlCode="OP">
<patientRole classCode="PAT">

<RS-
<id root="2.16.156.10011.1.2" extension="201102113366666"/>

<patient classCode="PSN" determinerCode="INSTANCE">
<1 HH S
<id root="2.16.156.10011.1.3" extension="1D420106201101011919"/>

<name> B /N Hf</name>
<birthTime value="19780101"/>
</patient>
</patientRole>
</recordTarget>
<author typeCode="AUT" contextControlCode="OP">
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< BEAW >
<time xsi:type="TS" value="20110404"/>
<assignedAuthor classCode="ASSIGNED">
<id root="2.16.156.10011.1.7" extension="234234234"/>
<l-- UitEEAEES >
<assignedPerson>
<name>Z* % AF </name>
</assignedPerson>
<representedOrganization>
<id root="2.16.156.10011.1.5" extension="01"/>
<name>xx[% it </name>
<addr>xx[X xx##xx 5 </addr>
</representedOrganization>
</assignedAuthor>
</author>
<custodian typeCode="CST">
<assignedCustodian classCode="ASSIGNED">

<representedCustodianOrganization classCode="ORG" determinerCode="INSTANCE">

<id root="2.16.156.10011.1.6" extension="EHR & ¥+ % =5 "/>

<name> P A &) i R 28 HE L </name>
<telecom value="0209837373"/>
<addr>xxfiE</addr>
</representedCustodianOrganization>
</assignedCustodian>

</custodian>

<participant typeCode="NOT">

<!I-BX & AN @classCode: CON, [EfH, FrMEALBKRN >

<associatedEntity classCode="ECON">

<code code="11" displayName="3 K" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8" codeSystemName="

FEER ZCEE (GB/T 4761) ">
<I--BR R N HIE-->
<telecom value="139-9999-9999" />

<I--BXR N>
<associatedPerson>
<-4 >

<name>iK ~</name>
<birthTime value="19760905"/>
</associatedPerson>
</associatedEntity>

</participant>

<relatedDocument typeCode="RPLC">
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<parentDocument classCode="DOCCLIN" moodCode="EVN">
<id root="2.16.156.10011.1.1.1.2" extension="D2011000000"/>
<setld/>
<versionNumber value="1"/>

</parentDocument>

</relatedDocument>

<component>

<structuredBody>

<l FphE >
<component>
<section>
<code code="10162-6" displayName="HISTORY OF PREGNANCIES"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.108.00" displayName="242/X"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & ¢ H 3"/~
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="¥X"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.002.00" displayName="7"{X"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & yc H 3"/>
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="X"/>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.010.00" displayName="FHi& 7} & 1/ 55"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 E & ¢ H 3%"/>
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="¥X"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.053.00" displayName="#1 g /= /X 3"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 E i ¢ H 3%"/>

<value xsi:type="PQ" value="1" unit="X"/>
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</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.01.044.00" displayName="7 X H £ H HIB i br &"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F£: {5 B ¥ ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.051.00" displayName="R X A 4"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & yc H 3"/>
<value xsi:type="TS" value="20110305"/>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.098.00" displayName="75i,"" }i"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F£: {5 B ¥k ¢ H 3"/~
<value xsi:type="TS" value="20120102"/>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.049.00" displayName="¥i = KX "
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 i ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="¥X"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.064.00" displayName="4F ;{5 41"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 E & ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="¥X"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.065.00" displayName="4F ity 51| %"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & ¢ H 3¢"/>
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<value xsi:type="PQ" value="1" unit="¥X"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.075.00" displayName="#7%E JLFE T8 %"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 ¥ ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="¥X"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.005.00" displayName=""H!4= & ) L{51]% "
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T 415 /& £i(#i 7o H 3% "/>
<value xsi:type="PQ" value="1" unit="¥X"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<1--BRAE s F >
<component>
<section>
<code code="11348-0" displayName="HISTORY OF PAST ILLNESS"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.026.00" displayName=""F£43: 55 52"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName="_"F£: {5 B ¥k ¢ H 3¢"/>
<value xsi:type="ST">RE {79 5 fifi ik </value>
</observation>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">

<code code=" DE02.10.062.00" displayName="1-} FA s krE&"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & ¢ H 3"/>

<value xsi:type="BL" value="true"/>

<entryRelationship typeCode="COMP">

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.061.00" displayName="41F}FA 5"

codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & ¢ H 3¢"/>
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<value xsi:type="ST">fi&</value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code=" DE02.10.055.00" displayName="4L-# & i/ I K& i 2"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & ¢ H 3"/~
<value xsi:type="ST">Hi&</value>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE03.00.028.00" displayName="{%fi 5 2 K & 2 H /L5
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & yc H 3¢"/>
<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.39"
codeSystemName="4%fjli 7 3 K 2 F ALK " />
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<L >
<component>
<section>
<code code="10157-6" displayName="HISTORY OF FAMILY MEMBER DISEASES "
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<organizer classCode="CLUSTER" moodCode="EVN">
<code/>
<statusCode/>
<subject typeCode="SBJ">
<relatedSubject classCode="PRS">
<code code="51" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.8"
codeSystemName=" GB/T 47615 Ji& 5 R UL />
<subject>
<administrativeGenderCode code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.3.4" codeSystemName=" GB/T 2261.1-2003 A\ P4 HIAHL" />
</subject>
</relatedSubject>

</subject>
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<component typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.021.00" displayName=""2g J& FE /3 B Fh 2548
fi3" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T4-15 2%z 7t H 3%"/>
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="=; Ifil "
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.12" codeSystemName="FEfF & WK R ALK " />
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE02.10.039.00" displayName="5% J< 555 52 35 HACHL"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & yc H 3"/~
<value xsi:type="CD" code="1" displayName="; Ifil ="
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.17" codeSystemName="" 5t 5 52 25 BARAL L " />
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>

</component>

<l-- AR >
<component>
<section>
<code code="8716-3" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"
displayName="VITAL SIGNS"/>

<text/>

<entry>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.174.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T £ {5 2445 70 H 3% " displayName="1/it 4 &"/>
<value xsi:type="PQ" value="120" unit="mmHg"></value>
</observation>
</component>
<component>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.176.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T£ {5 B4 #% 70 H 3% " displayName="%#F 5K J"/>

<value xsi:type="PQ" value="60" unit="mmHg"/>
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</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.167.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T*£ {5 2445 70 H 3% " displayName="5f /="/>
<value xsi:type="PQ" value="165" unit="cm"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.188.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T £ {5 2445 7t H 3% " displayName="{4&H"/>
<value xsi:type="PQ" value="60" unit="kg"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.075.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. A {5 5 #% 70 H 5" displayName="14 i 5 £"/>
<value xsi:type="PQ" value="23" unit="Kg/m2"/>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l IR ->
<component>
<section>
<code code="10200-4" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="HEART"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.208.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="/0> W 2 5 & b E"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.207.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
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codeSystemName="_ 415 E&#E j¢ H %" displayName="-0>JE T2 7 45 Rk />
<value xsi:type="ST">UHENT 12 5738 45 b </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<I--WFIR 5 &5 2 5 >
<component>
<section>
<code code="11412-4" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="RESPIRATORY SYSTEM"/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.034.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T /{5 & (4 76 H 3" displayName="fii i W2 5 & br E"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.032.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4-15 5 54 7¢ H 3" displayName="fi 3 Ifr i2 5 & 45 WA iR />
<value xsi:type="ST">fi il 12 57 i 45 R AR </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l-- MEFHAREE >
<component>
<section>
<code code="11400-9" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
displayName="GENITALIA" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.187.00" codeSystem:"2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B &4 7C H %" displayName="4}F}] 57 # br "/
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
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<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.198.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="4M] 57 & ik "/>
<value xsi:type="ST">#}] 77 fifi il </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.223.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="[J]1& 7 & Fr L "/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.224.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥4 7t H 3" displayName="[J]1& 77 & i "/>
<value xsi:type="ST">[} 18 7 ¥ ik </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.070.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H(#f 7t H 3" displayName=""5 2 77 & Fr L "/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.071.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName=""5% 2 77 & 8 "/>
<value xsi:type="ST">E #il 57 fii&</value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.072.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & H#f 76 H 3" displayName=""5 {4 57 Fr L "/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE04.10.073.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & H#f 7t H 3" displayName=""5 {4 57 & 18 "/>
<value xsi:type="ST"> & 1k 77 fifi i </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.041.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 70 H 3" displayName="ff {1 57 FrL"/>
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.10.042.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & ¥4 7t H 3" displayName="ff {1 57 & & "/>
<value xsi:type="ST">[f{{ 7 ¥ Hfi ik </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l-- SEIG A A T -->
<component>
<section>
<code code="30954-2" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
codeSystemName="LOINC" displayName="STUDIES SUMMARY" ></code>

<text/>
<l M >
<entry>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component typeCode="COMP" > <! fierdy >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.091.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 245 7 H 3%"/>
<value xsi:type="PQ" unit="g/L"/>
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <l- A4ifig >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE04.50.015.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & 445 70 H %" />
<value xsi:type="PQ" unit="10/L"/>
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <l-- /iR -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.108.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T4: {5 & H##5 7t B %" />
<value xsi:type="PQ" unit="10/L"/>

</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
<l JREM

DE04.50.049.00  JREEFEEMNME (mg/24h)
DE04.50.050.00  JR&E F € PhAS I 45 SRACAS
DE04.50.062.00  JRHE & PG 25 RACHS
DE04.50.061.00  JR¥#E &AM (mmol/L)
>
<entry>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<l-- JREH -->
<component typeCode="COMP" >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.049.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 4045 7C H 3" displayName="}R & 1€ &R MW{E (mg/24h) " />
<value xsi:type="PQ" value="3" unit="mg/24h"/>
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.050.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥z 76 H 3" displayName="JK & 1 & LA I 25 FARRS " />
<value xsi:type="CD" code="03"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.95" codeSystemName="J 525 5 5& A5 25 LACHL £ />

</observation>
</component>
<t JRBE >

<component typeCode="COMP" >
<observation classCode="0OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE04.50.061.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 7C H 3" displayName="JR ¥ & £ (mmol/L) " />
<value xsi:type="PQ" value="3" unit="mmol/L"/>
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.062.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & 4045 ¢ H %" />
<value xsi:type="CD" code="03"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.95" codeSystemName="J 525 5 5& I A5 25 LACHL £ />

</observation>
</component>
<l REE >

<component typeCode="COMP" >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.063.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 5 445 ¢ H %" />
<value xsi:type="CD" code="03"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.95" codeSystemName="J% 525 % 5& I A5 I 25 RACHS £ />

</observation>
</component>
<! R >

<component typeCode="COMP" >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.057.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & 445 0 H %" />
<value xsi:type="CD" code="03"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.95" codeSystemName="J 525 5 5& A% I 25 LACHS £ />
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
<! MFERIAE (mmol/L) -->
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.102.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & £ #5 ¢ H %" />
<value xsi:type="PQ" unit="mmol/L"/>
</observation>
</entry>
<entry> <!-- R ME 2R >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE04.50.041.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & 445 70 H %" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.18"

codeSystemName="H & .7 2% 30 45 AL £ /> <l-- BAtE. BEME ->
</observation>
</entry>
<entry> <l HIVHUARI >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.009.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 70 H %" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.19"

codeSystemName="HIVHUA G &5 RACRTG K" /> <l-- BAtE. BEME >
</observation>
</entry>
<entry> <I-- JHIZifg -->
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component typeCode="COMP" > <! MEBHNEHE >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.099.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & 4045 70 H %" />
<value xsi:type="PQ" unit="U/L"/>

</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <! MEHFLEN >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.127.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 5 445 70 H %" />
<value xsi:type="PQ" unit="U/L"/>
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <I- HEH >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.013.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 245 70 H %" />
<value xsi:type="PQ" unit="g/L"/>

</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <I- BHIAER >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.126.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 2045 0 H %" />

<value xsi:type="PQ" unit="mol/L"/>
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</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <l-- Z5EMRAER >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.034.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 70 H %" />

<value xsi:type="PQ" unit="mol/L"/>

</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
<entry > <I-- HIifg -->
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component typeCode="COMP" > <!l-- IfyEHLEF >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.092.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 5 445 ¢ H %" />

<value xsi:type="PQ" unit="mol/L"/>

</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <l-- MREH >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.095.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 70 H %" />
<value xsi:type="PQ" unit="mmol/L"/>
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
<entry typeCode="COMP" > <l-- [ AY-—>
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component typeCode="COMP" > <!l-- ABOIMLA! -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.001.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T A {5 B & c Hx" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.85"
codeSystemName="ABO [l B 1L FK" />
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <!--Rhif A -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
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<code code="DE04.50.010.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & 445 70 H %" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.250"
codeSystemName="RhIflL BYfLFLZE" />
</observation>
</component>
</organizer>

</entry>

<entry typeCode="COMP" > <!-- BIE 5> i)-->
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component typeCode="COMP" > <! [Es Y >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.129.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & 4045 ¢ H %" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.99"
codeSystemName="[J]1& 73 W ki £ 25 RARAG K" />

<value xsi:type="ED" mediaType="text/plain"></value> <l--
R DUHE HoAb A >
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <l-- PETHEEE >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.118.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T4:{5 B ¥ c Hx" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.90"
codeSystemName="[ 1& 73 W75 i FE RIS R />
</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
<entry typeCode="COMP" > <l ZHRIFRTI -->
<organizer classCode="BATTERY" moodCode="EVN">
<statusCode/>
<component typeCode="COMP" > <I- ZHRFRFHPUR -->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.115.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T 415 & 4045 70 H %" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.10"
codeSystemName=" 2 JI-Jp £ i LA I 45 2R 73 FARRL 2 /> <! Bt BETE >
</observation>

</component>
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<component typeCode="COMP" > <l-- ZHHRFHEBUE >
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.116.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 ¢ H %" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.10"

codeSystemName=" 2 JI-Jp B¢ i LA I 45 2R 73 FACRL 2 /> <! Ptk BEE >
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <l-- 2 ReBiJi >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.114.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & yc H 3"/~
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.10"

codeSystemName="Z JIp B¢ i LA I 45 2R 73 FARRL 2 /> <! Bt B >
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <l ZHRIFRePifk >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.113.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 & 445 70 H %" />
<value xsi:type="CD" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.10"

codeSystemName="Z JI-J5 £ i LA I 45 2R 7 FARRS % /> <! Btk BEE >
</observation>
</component>
<component typeCode="COMP" > <l-- ZHHRIZOTUE >

<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.50.117.00"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & yc H 3¢"/>
<value xsi:type="CD" code="1"
codeSystem="2.16.156.10011.2.3.2.10" codeSystemName="Z. 7 & & I A5 I 25 57 ARG & />
<l-- BIPE. BHME >

</observation>
</component>
</organizer>
</entry>
</section>
</component>
<l-- HHEhR A >
<component>
<section>
<code displayName="%#i Bhjf& £1"/>
<text/>
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<entry typeCode="COMP" > <l--B# ->
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE04.30.002.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7 H %"/~
<value xsi:type="ST">%% R ffiiA</value>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l A >
<component>
<section>
<code code="51848-0" displayName="Assessment note"
codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE05.10.125.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 /& 445 7C H 3" displayName="2427" i {ig FEP¥Al 7 5 b & />
<value xsi:type="BL" value="true"/>
<entryRelationship typeCode="COMP">
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code=" DE05.10.126.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName="_"T4:15 5 54 7 H 5" displayName="24277 {7 fidt FE1FAL 755 45 R Hfih />
<value xsi:type="ST">%2 /= {g FE T Al 7 i 45 R fli ik </value>
</observation>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l R FET >
<component>
<section>
<code code="69730-0" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1"
displayName="Instructions" codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.152.00" displayName="2%7" 1 {i Jé & S 3 R AL D"
codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1" codeSystemName=""T £ {5 & ¢ H 3¢"/>
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<value xsi:type="CD" code="1" codeSystem="2.16.156.10011.2.3.1.195"
codeSystemName="2%2/"= 1 {i F 1§ F I HiAhL %" />
</observation>
</entry>
</section>

</component>

<l-- FAZHEWEN >
<component>
<section>
<code code="18776-1" codeSystem="2.16.840.1.113883.6.1" displayName="referal"
codeSystemName="LOINC"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="EVN">
<code code="DE06.00.174.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T. {5 55 70 H 5% " displayName="#% 1245 &"/>
<value xsi:type="BL" value="true"></value>
<entryRelationship typeCode="CAUS" negationInd="false">
<act classCode="INFRM" moodCode="APT" negationInd="false">
<code code="DE06.00.177.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=" T {5 B &#5 70 H 5" displayName="%12 i [K]"/>
<text> i[RI WIS VR AE, 5 175 00 B </text>
<performer>
<time/>
<assignedEntity>
<id/>

<representedOrganization>

<name> N F}</name>
<asOrganizationPartOf>
<wholeOrganization>
<name>xx 1) {RfiE 0 </name>
</wholeOrganization>

</asOrganizationPartOf>
</representedOrganization>
</assignedEntity>
</performer>
</act>
</entryRelationship>
</observation>
</entry>
</section>

</component>
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<l FIRBEVG ZHEE T >
<component>
<section>
<code displayName=""F /X B 1j % H"/>
<text/>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="DEF">
<code code="DE06.00.109.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T 415 B £ ¢ H %" displayName=""F (Xt iJj H 3#1"/>
<value xsi:type="TS" value="20110606"/>
</observation>
</entry>
<entry>
<observation classCode="OBS" moodCode="DEF">
<code code="DE02.01.057.00" codeSystem="2.16.156.10011.2.2.1"
codeSystemName=""T =15 & ¥ 7t H 3" displayName=""F {X Vi P 1 51 "/>
<value xsi:type="ST">F /X i ML Hh 55 </value>
</observation>
</entry>
</section>
</component>
</structuredBody>
</component>

</ClinicalDocument>
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